

群众的期盼就是我们的工作目标 2019年西城街道十大民生实事出炉

4日上午,西城街道召开第一届议政会第三次会议,与会人大代表听取和审议了街道政府工作报告,同时票选出2019年西城街道十大民生实事。

听民心,看民意,西城街道十件民生实事涵盖百姓生活的方方面面,涉及教育、环境整治、交通改善,同时囊括了当下广受关注的城中村改造、道路白改黑以及美丽乡村建设等。



记者 潘燕佳 通讯员 陈念

坚持民有所呼 政府有所应

去年,西城街道坚持以“做美老城,做精乡村”为总体目标,在经济发展稳中有进、重点项目扎实有成等方面打出了一系列组合拳,在建设人民群众更具幸福感的大美西城进程中,始终保持定力、苦干实干,取得了一定成效。

2019年,西城街道将以“做美乡村,改变城郊,改造老城”为总体目标,围绕“攻坚重点项目、提升城市品质、振兴美丽乡村、改善社会民生”的工作目标,抓好工业经济,推动经济高质量发展;抓好重点项目推进,增强发展后劲;抓好城中村改造,加快产业优化升级;抓好美丽乡村建设,催生美丽经济,实现乡村振兴;抓好民生实事,增进人民福祉;抓好队伍建设,锻造发展铁军,推进街道经济社会各项事业高质量发展。

作风建设是当下街道工作的头等大事,制度到位是强化作风建设的保障。2019年,西城街道将聚焦“三服务”抓实作风建设,以提升凝聚力和执行力为重点抓实基层党建,加强组织领导,强抓党建,围绕今年目标任务,强化责任

建好民生工程 办好民生实事

我市目前正掀起服务企业、服务群众、服务基层“三服务”的热潮,西城街道十大民生实事中的第一条,便是深化“三服务”。这也是前段时间在“两会”上多位代表、委员提出的议案、提案。其实自开年以来,西城街道便已积极开展大走访大调研活动,在加强干部队伍建设的同时,要求街道干部扑下身子,扎根一线,了解企业经营情况及发展运行中存在的问题、群众的所思所想,及时回应企业、群众、基层的诉求与期盼,提振企业、群众、基层的信心,让企业轻装上阵、让群众收获幸福、让基层迸发活力。“三服务”工作如何开展?我们坚持把发现问题、解决问题贯穿调研全过程,找准影响制约发展、群众反映强烈的突出问题,进行收集汇总,分级分类抓好交办落实,确保群众反映的问题事事有着落、件件有回音。陈麟新说。

以前我们这边和东街那边差不多,现在东街“一通五化”工程完成后,里里外外焕然一新,让人感觉特别舒服,希望我们这边的“一通五化”建设快点完成。这是应店区块居民对“一通五化”工程做出的评价。“一通五化”作为西城抓好“五水共治”的一项重要工作,通过完善基础污水管道网,强化治水成效,接下来,街道将继续按照“五水共治”的要求,突出“可游泳”的目标,以“治污水、提水质”为重点,再接再厉,精准发力,巩固成效。

西城街道城中村改造工作一直以来都广受关注,议政会现场便有成员提问,下一步街道将

落实,以钉钉子的精神,扑下身子抓落实,扎实抓好各项工作。同时以党建为引领,着力推动经济发展、优化基础设施改善民生、提升城区生活品质等各项工作,跑出西城加速度,干出西城新效率,为建设更加幸福美好的“大美西城”而奋斗。

召开议政会就是为百姓谋福祉、为事业谋发展、为西城谋未来。作为西城街道的首届议政会成员,更要发挥好民主监督作用推动经济社会事业的发展。会上,西城街道党工委书记陈麟新希望议政会成员要强化政治站位,聚焦重点工作,服务发展大局,做好街道建设的参谋助手,以实现高质量发展,敢担当勇作为,转作风促发展,为西城经济社会发展的新腾飞而努力奋斗。

情为民所系,利为民所谋。民有所呼政府便有所应。每一年街道的十大民生实事中的民生项目,政府都替大伙想到前面去了。听完十大民生实事的通报后,一位议政会成员由衷地说。

如何推进城中村改造工作?对此,人大工委主任周浩本当场做出了回复,城中村改造是民心所向、势在必行。我们要紧随西山头城中村改造的步伐,开工建设周塘分社城中村改造项目,稳步推进其他城中村改造项目。城中村改造过程中,碰到的困难都是前所未有的,但是开弓没有回头箭,城中村改造事关群众的切身利益,要以“最大力度、最优谋划、最高效率、最实作风”,发扬钉钉子精神,全力以赴推进城中村改造工作,做到“一天不拖、一户不剩、一事不留”。

群众提、大家定、政府办,西城街道的这十件民生实事,解决的都是群众最为迫切、普遍关心的问题,老百姓也盼着看到新的成绩单,这也是政府的一个承诺,承诺必定是自我加压,承诺必须完成,因为这是百姓所盼、民心所向。

听了去年的政府工作报告,去年发生的一幕幕都在眼前重现,特别是各项重点项目的推进。如今看到童宅区块饮用水问题被列入今年的十大民生实事,我心里是说不出的欣喜。该项工程完成后,童宅区块涉及的3000多位村民就都能喝上放心的标准水了。柘川村党支部书记赵伟勇高兴地说,对将来充满憧憬。

一年之计在于春。群众期盼的民生实事已然摆在面前,西城街道党工委办事处带领广大干部群众又开始了新一轮建设“大美西城”征程。精准对标,撸起袖子加油干,努力把民生工作落实到百姓心坎上,这正是他们的承诺与追求。

2019年西城街道十大民生实事

01

完善企业服务站功能,指导企业工业、统计、安全生产等业务培训和服务,形成安全生产与管理的闭环机制,对接企业精准帮扶。

02

实施永方线道路白改黑,童宅至象珠道路拓宽工程及美丽公路创建。

03

加快城中村改造,西山头立改套项目完成建设并分批验收做证,同时推进应店、岭张、周塘、永丰等城中村改造,重点推进周塘城中村改造,抓好西山头保障房建设,研究制定保障房分配方案。

04

抓好“五水共治”,开展“污水零直排”创建,巩固剿灭劣V类小微水体整治成果。三角畈、四方、应店区块“一通五化”工程完工并验收,完成小北溪(飞龙山至童宅、山下段)河道修复工程,金大塘村和站前东区块2个生活小区实施截污纳管,大徐工业区污水管道改造进入实施阶段。有效提升三条溪水质,严格管控沿线各工业、企业排污情况,严防企业偷排、漏排现象,严格落实河长制。

05

发展教育事业,年内西城街道中心幼儿园进入实施阶段。

06

全面推进美丽乡村建设,打造永义线、永方线2条风景线,推进沿线赵店、郎家、水碓头、山下、童宅等5个村美丽乡村建设,大力开展美丽田园创建。

07

开发利用存量土地,重点实施俞皮原废旧钢铁市场、烈桥村330国道边空地及原菜场的改造和开发利用。

08

解决童宅区块饮用水问题,改造柘川村自来水管网。

09

深化垃圾分类工作,巩固提升农村行政村垃圾分类成果,打造农村垃圾分类示范点1个,继续创建城区垃圾分类高标准小区2个以上。

10

设立军人事务服务站,创建飞凤社区示范点,配强配齐服务人员,完善服务机制创新,提升服务水平。